

Amazing Grace

Amazing Grace, how sweet the sound
that saved a wretch like me.
I once was lost but now am found
was blind but now I see.

'Twas Grace that taught my heart to fear
and Grace my fears relieved.
How precious did that Grace appear
the hour I first believed.

Through many dangers, toils and snares
I have already come.
'Tis Grace hath brought me safe thus far
and Grace will lead me Home.

Amazing Grace je pesem, ki velja za krščansko himno. Napisal jo je anglikanski duhovnik John Newton (1725-1807) in jo prvič objavil leta 1779.

Tu so prve tri kitice v angleškem originalu.

Resnično, lahko ste posrednik za priliv večje Svetlobe in Ljubezni, ki lahko preobrazijo razmere v svetu.

Ljudje zmorejo doseči višja stanja zavesti, v katerih vibracija in frekvence njihovih misli, občutkov in fizičnega telesa postanejo blagoslov za vse Življenje. In postanejo posredniki za čudeže in pomoč iz Območij Luči, ki omogočijo rešitev kriznih razmer v svetu.

Glasba je lahko posrednik, skozi katerega se Milost izliva v svet

Ena največjih Moči, ki udejanji čudeže, je Milost, pri čemer je Milost sredstvo, ki omogoči oz. odpre pot za izvršitev čudeža.

Če se človeštvo odpre za Milost, se bo po vsej Zemlji začelo dogajati na milijone čudežev, ki bodo prinesli pomoč in odrešitev od vseh muk in stisk vsemu Življenju na Zemlji.

Glasba je lahko vir, ki prinese in razširi dejavnost Milosti po vsej Zemlji.

Če bi milijone in milijone ljudi po vsem svetu poslušalo, prepevalo, igralo pesem **Amazing Grace**, dvakrat na dan – zjutraj in zvečer (četudi le kakšno kitico te pesmi) – potem bi se

- Milost Boga Očete-Matere tega Univerzuma
- Milost vašega Višjega Jaza – tj. Prisotnosti vašega Božjega JAZ SEM • Milost Angelov, Vnebovzetih Mojstrov

Amazing Grace – Čudovita Milost

Mati Akaša, 25. marec 2022 (RRA, povzetek sporočila)

To, kar svet zdaj najbolj potrebuje, so čudeži in Božansko Posredovanje

»Preljuba srca Večne Prisotnosti Ljubezni. Jaz, Mati Akaša, pozdravljam vsakogar od vas v Prisotnosti Milosti.

Morda se boste strinjali z mano, da so čudeži to, kar današnji svet najbolj potrebuje. Da, potrebno je mnogo čudežev za rešitev človeštva iz vseh stisk in nevarnosti, skozi katere se danes mukoma prebija – kot so pandemija, vojne, grožnja finančnega zloma, revščina, vremenska neskladja, naravne katastrofe...

Resnično, to kar svet zdaj potrebuje, je veliko čudežev in Božanskega Posredovanja na vseh področjih človeškega bivanja na Zemlji.

A vedite in zavedajte se, da je vsak od vas lahko posrednik, ki omogoči uresničenje čudežev v kriznih razmerah zunanjega sveta. Ko se povežete z Virom svojega bitja in/ali z Angelskimi, Vnebovzetimi ali Kozmičnimi Bitji Luči – s tem odprete Vrata za uresničenje čudežev v fizičnem svetu.

Univerzalna Glasba Višjih Sfer je eden največjih virov čudežev.

Boginja Glasbe je obljubila, da bo izlila Harmonično Glasbo Sfer skozi to pesem povesod, kjer se bo igrala in pela. To bo prineslo nadvse čudovite Pet Dimenzionalne Frekvence Božanske Ljubezni v atmosfero Zemlje.

Te Frekvence bodo vstopile v zavest in življenja ljudi ter v vsa kraljestva Življenja na Zemlji.

Možna je nova Doba Milosti

Zato vas prosim, preljuba srca, da to preprosto sporočilo ponese te vsem, ki jih poznate. Tako bo lahko kmalu na milijone ljudi redno vsak dan pelo in igralo to pesem Amazing Grace.

Ko se ta informacija širi in zajema vse več in več ljudi, se lahko kmalu na vašem planetu začne novo obdobje Večje Milosti – večje, kot je kdajkoli zajela vaš planet. Milost bo prinesla tudi več Ljubezni, Luči in Miru v zavest in občutkovni svet ljudi in vsega Življenja na Zemlji.

Ta nova Doba Milosti bo začela magnetno privlačiti več in več Božanskega Posredovanja iz Višjih Območij Luči in Ljubezni na Zemljo. In ljudje bodo deležni vse več čudežev v svojih življenjih:

Priporočam vam, da si izberete dva posnetka te pesmi – enega z vodilnim ženskim glasom in enega z vodilnim moškim glasom. Poslušajte eno verzijo zjutraj in drugo zvečer.

Zdaj je čas, preljuba srca, da čudovita Milost udejanji na milijone čudežev po vsej Zemlji. To ima lahko izreden čudovit učinek na vaša osebna življenja in svetove ter na življenja vseh ljudi.

Vsa Kraljestva Življenja na Zemlji bodo proslavljala, ko bodo videla in slišala, kako poslušate, požete in igrate to pesem vsak dan dvakrat. Da, živalsko in rastlinsko kraljestvo bo izkusilo, kako se obnavlja ob poslušanju te pesmi. Takšna je dejavnost čudežev Milosti.

Si lahko predstavljate, kako mogočna drevesa in preljubke cvetice vsrkavajo Božansko vibracijo, ki se izliva skozi to pesem?

Da, rože bi zaplesale in mogočna drevesa bi razprla svoje krošnje in objela druga drugo, ko bi slišala ljudi peti in igrati ali poslušati to pesem.

Takšna je lahko narava glasbe, še posebej Glasbe iz Višjih oz. Nebeških Sfer (Območij).

In od kod prihaja ta pesem Amazing Grace? Ali jo je napisal človek ali pa so te besede in ta melodija prišle iz Višjega Vira, Božanske Zavesti, Angela?

50 www.jazsem.net

Spodbujam vas, da si na internetu (na YouTube) poiščete verzije te pesmi Amazing Grace.

Poslušajte to pesem zjutraj in zvečer. Izvajajte to vsak dan, tedne, mesece.

veliko prebujenje – 4

Spisek knjig in knjižic – JAZ SEM

--- KNJIŽICE ---

Zbirka POT V SVOBODO – O uporabi Vijoličnega Plamena

- št.1 - Plamen Božanske Alkimije • št.3 - P.Svobode za Zemljo
- št.2 - Največji Dar Boga Univerzumu • št.4 - Sporočila Mojstrov



Zbirka žepnih knjižic ODPRTO SRCE

Globoka sporočila za prebujanje srca in njegovih čistih, pristnih lastnosti. Tako lahko globlje iz srca začutite sebe, bližnje, Življenje

- št.1 - Ljubezen • 2 - Hvaležnost • 3 - Harmonija • 4 - Čistost ...



Zbirka knjižic ENCIKLOPEDIJA LUČI (v pripravi)

Bogat in izčrpen vir duhovnih razlag, ki vam pomaga globlje doumeti Nauke Mojstrov podane v teh knjigah. • št.1 - Slovar



Zbirka knjižic ZAKLADI VEČNOSTI (v pripravi)

Znanja, ki so jih Mojstri tisočletja učili le redke posvečene učence v Skrivnih Svetih Šolah, kot je bila Himalajska Šola.



Zbirka knjižic SEDEM SVETIH TEDNOV

49 DNI – 49 MOJSTROV – 49 DAROV

Vsako leto v obdobju Sedmih Svetih Tednov se Mojstri bolj odzovejo na vaše Klice in usmeritve k Njim. Tu so podani vsi napotki, kako se povezovati z Mojstri v tem Svetem Obdobju.



Ostale knjižice

- Nova Zavest - Nova Zemlja – Življenje se odziva name
- Pot Vrnitve k Bogu – Pot Posvečenj (Iniciacij) k Vnebovzetju
- Vijolični Plamen za vsak dan – Klici / Odredbe (žepna knjižica)

54 www.jazsem.net

Čudoviti Dar Milosti

Čudoviti Dar Milosti,
da Sin me je otel *

bil sem zgubljen, zdaj najden sem
in slep, sem ozdravel.

Po Milosti srce spozna,
da je strah v njem zbledel.
Čudovita Milost je bila,
ko prvič sem verjel.

Skoz' nevarnosti in pasti vse
sem do sedaj že šel,
a Milost varno vodi me,
da bom Domov prišel.

Srce mi vztrepetalo je,
ko Njega sem spoznal,
ki meni siromaku je
Rešilno Roko dal.

Že misel sama na Boga
visoko dviga nas,
v Njegovi Luči vse stvari
dobijo nov obraz.

www.jazsem.net

53

--- KNJIGE ---



Življenje in Nauki Mojstrov Vnebovzetja (1 knjiga)

Iz knjig B. Spaldinga 'Life and Teachings of the Masters of the Far East'
Veliki Mojstri Himalaje nam v tej knjigi predstavijo resnično dejavnost Velikega Zakona, ki je višji od smrti.



Zbirka knjig JAZ SEM, KI SEM (6 knjig)

Nauki Vnebovzetih in Kozmičnih Mojstrov o Svetem Ognju.

Mojstri nas vodijo k zavestnemu razumevanju Besede Jaz Sem in Boga JAZ SEM oz. JAZ SEM, KI SEM v sebi. Kdor sprejme in uporabi te Resnice, bo občutil v sebi novo veliko Silo.

- 1. knjiga: **Mogočna Prisotnost** • 2. knjiga: **Dejavni Bog** Saint Germaina o uporabi JAZ SEM in Božanskih sposobnosti
- 3. knjiga: **Zmaga Luči** • 4. knjiga: **Sveti Ogenj**



Zbirka MOJSTRI IN SEDEM ŽARKOV (7 knjig)

Nauki Vnebovzetih in Kozmičnih Mojstrov, Nadangelov in Elohimov

Vsaka knjiga opisuje en Božji Žarek/Plamen (ki so vsi določen izraz oz. dejavnost Svetega Ognja) in Mojstre tega Žarka. V knjigah so opisane lastnosti Žarkov, njihova uporaba, Templji Luči Mojstrov... Podani so Klici, Odredbe za uporabo teh Žarkov. Sedmeri Žarki so: 1. MODRI, 2. RUMENI, 3. ROŽNATI, 4. BELI, 5. ZELENi, 6. ŠKRLATNI in 7. VIJOLIČNI Žarek oz. Plamen.



Ostale knjige

- Vrnitev Goloba – O delovanju poslanca Luči Nikola Tesle.
- Dušni sopotniki – o Božanskih Dopolnjujočih parih (Ramtha)
- Zadnji valček tiranov – zadnje bitka teme in Luči (Ramtha)

Naročila: mobi: 031 554 790 www.jazsem.net